

Reliéf a stavba Země – Cvičení č. 1

Geologické poměry v okolí Vašeho bydliště

Zadání:

Mapová část:

Na začátek cvičení si vyberte oblast **8x8 km**. Může být v okolí vašeho bydliště nebo lokality, kde se často vyskytujete, a kterou můžete kdykoli navštívit. Pomocí webových stránek České geologické služby si najdete danou oblast na geologické mapě České republiky, kterou najdete mezi mapovými aplikacemi: <http://www.geology.cz/extranet/mapy/mapy-online/mapove-aplikace>. Konkrétně použijte Geovědní mapu 1:50 000 (<https://mapy.geology.cz/geocr50/>). Zvolenou oblast si exportujte do PDF, společně s legendou, měřítkem a směrovkou (šipka orientovaná na sever).

Výsledný mapový list bude mít: název, odpovídající rozměr, orámování, grafické měřítko, (*měřítko číselné – nepovinné*), směrovku, legendu, tiráž (zdroj mapy, jméno, rok výroby).

Textová část:

Vybranou oblast lokalizujete v rámci České republiky. Popíšete ji, zařadíte do kraje, do správního obvodu obce s rozšířenou působností. Plochu popisovaného území zařadíte rovněž do geomorfologické jednotky, až na úroveň podcelku a okrsku. Dále se vyjádříte k obsahu mapy, konkrétně k rozdělení hornin na magmatické, metamorfované a sedimentární. Podle prostorového rozmístění hornin provedete hodnocení, zda konvexní a konkávní tvary odpovídají horninám z legendy. Rozsah textové části je půl až jedna strana.

Zdroje:

V textu a na závěr uveďte a korektně citujte všechny zdroje, které jste v textu využili! Na PdF MU se převážně používá citační styl APA, můžete si ale zvolit i jiný...

Kde nastudovat, jak se cituje? Primárně se podívejte na odkazy knihovny PdF MU:

<https://katedry.ped.muni.cz/knihovna/e-zdroje/uzitecne-odkazy/vse-o-citovani>

Odevzdání:

Vypracovaný protokol vložte ve formátu PDF do příslušné odevzdáárny do půlnoci 10. října (pondělní skupiny) nebo do půlnoci 13. října (čtvrteční skupiny).

Vizuální a grafické náležitosti:

Používejte velikost písma 12, ideálně Arial nebo Times New Roman, velikost řádkování 1,15. Textovou část bezpodmínečně zarovnejte do bloku.

V případě, že budete chtít u cvičení vytvořit i titulní stranu nebo vložit jakékoli logo MU, tak dbejte na současnou grafiku a korektní loga. Vše stáhnete na příložených odkazech:

Logo katedry geografie PdF MU: <https://sablony.muni.cz/fakulty/pedagogicka-fakulta/loga-a-graficke-prvky-kateder/katedra-geografie/katedra-geografie-cs>

Logo PdF MU: <https://sablony.muni.cz/fakulty/pedagogicka-fakulta/loga-a-graficke-prvky/znacka-muni-ped>